

行业风采

“豫农优品”天下行·2024驻马店年货节即将开幕

本报讯(记者 徐丹)为振兴实体经济,培育本土品牌,帮助企业采取多种形式拓宽销售渠道,同时营造欢乐祥和、喜迎新春的节日氛围,省农业农村厅联合农业投资集团在全省范围内开展“豫农优品”天下行·2024年货节集中展销活动,并在各市设分会场。我市定于2024年1月27日至2月4日在驻马店国际会展中心G厅举办

“豫农优品”天下行·2024驻马店年货节活动。

年货节突出“助力企业发展、潮购年货、喜迎龙年春节、体验民俗年味”主题,让你不用东奔西跑,一站式购齐心仪年货。本次年货节主要内容有展销名特优农产品、开展产销对接活动等。同期将举办一系列活动,包括最具年味产品和驻马店优秀农业推介官评

选、广场国潮美食节、大型马戏团表演、国风快闪古装歌舞秀表演等,让大家在购物的同时,感受浓浓的年味,体验不一样的年货节。

本次年货节由市农业农村局组织200家市级以上农业产业化重点龙头企业参展,现场将展销米面粮油、蔬菜水果、畜禽肉蛋和休闲食品、酒水、饮料及服装、鞋、帽等名特优农产品和

加工产品,上万种产品供广大市民选购,厂家直销,质优价低。同时,承办方每天在产品推介区优选一批名特优农产品进行推介,并现场开展优惠大放送活动。在展会现场设直播带货区,一批网络达人现场直播带货,通过线上线下互动销售,主播带你选购年货,让你逛一次展就能购齐所有年货。③3

市林业局加强森林火灾隐患排查整治

本报讯(记者 徐丹 通讯员 朱战科)近日,为贯彻落实省、市安全生产工作电视会议精神,确保全市森林防火形势持续稳定,市林业局印发关于进一步加强森林火灾隐患排查整治工作的紧急通知。

通知要求,各县区林业主管部门和国有林场要扛牢政治责任,守牢安全底线,牢固树立隐患就是事故、发现不了隐患就是最大隐患的

理念,充分认清春节前后森林防火形势的极端性和严峻性,迅速开展一次全方位、拉网式的森林火灾隐患排查整治。要重点加强对国有林场、风景名胜等重点区域和林农交错地带、加油站、居民点等林区重要设施、重要部位、重点目标的隐患排查,切实摸清林区隐患点,立行立改,不能立行立改的要建立问题台账,逐一销号清零,坚决把各种火灾隐患消除在萌芽状态。③3

清河街道优化营商环境 助力乡村振兴

本报讯(记者 徐佳瑞 通讯员 许鹏)“这几年蚕丝被成本和人工成本一直在涨,多亏政府帮我们节省开支。我们的产品实行全环节品控,没有中间商,因此能够打开市场,实现盈利。”日前,河南秀姐纺织有限公司负责人对前来走访的平舆县清河街道主

要负责人说。

据了解,蚕丝被有保暖、柔软等特性。蚕丝被虽好,但其高昂的价格让人望而却步。为了生产出物美价廉的蚕丝被,清河街道用完善的基础设施、诚意满满的招商优惠政策、优质丰富的人力资源、良好的营商环境让企业降低成

本,免去后顾之忧;企业创新生产、销售模式,通过线上直播带货、线下邀请客户一起“金针缝一线”等方式保证产品的品质。政企携手,让蚕丝被价格高的难题迎刃而解。

实现乡村振兴,企业是营商环境的阅卷人,产品是经济发展的代言

人。清河街道通过实地走访、征求意见等方式定期深入企业,点对点、面对面听取企业的意见建议,了解企业的经营现状和存在的困难,帮助企业协调解决生产经营中遇到的痛点、难点、堵点问题,全力优化营商环境,助推经济高质量发展。③3

市防汛抗旱物资储备中心 强化安全生产意识 筑牢安全生产防线

本报讯(记者 徐丹)为切实压实安全责任,做好安全防范工作,日前,市防汛抗旱物资储备中心召开安全生产专题工作会。

会议传达学习了关于做好全省水利行业低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的通知,对物资储备仓库近期的防火、防低温雨雪冰冻灾害的安全防范和应急处置等工作进行部署。会议指出,要牢固树立安全生产

理念,破除麻痹思想,严格落实“三管三必须”要求。要加强对灭火器、喷淋系统等设施的排查,加强对储备物资的安全存放管理,密切关注雨雪低温天气,落实各项防范措施。对发现的问题建档登记,严格落实整改时限和责任人,形成闭环管理。进一步完善应急处置预案,开展消防安全宣传教育活动,严格落实值班值守和信息报送制度,筑牢安全生产防线。③3

李新店镇:和美乡村绘新景

通讯员 张萌 闫宏辉

“真想不到,这次过年回家,公路两旁有了候车亭,村里还有一幅幅美丽生动的墙绘,原本脏脏的小池塘也变得干净了,为我的家乡点赞。”近日,确山县李新店镇李新店村在外漂泊多年的村民李先生激动地说。

近年来,李新店镇坚持党建引领,以改善人居环境推进乡村全面振兴,聚焦基层组织、产业发展、社会治理等工作,助推人居环境整治工作进一步提档升级,为乡村振兴助力添彩。

夯实基层党组织战斗堡垒。李新店镇始终坚持以党建为引领,把建好建强班子作为推动发展的基础和根本。

在村“两委”班子换届选举中,优先把素质过硬、带头能力强、群众认可的“双强双好”型人才选进班子。积极回引退役军人、致富能人等高素质人才返乡任职,实施“传帮带”计划,老支书带领新入职“两委”班子成员在急难险重工作中实践,提升履职能力。注重后备力量培养,回引大学生返乡发展,纳入村级后备干部储备队伍。

写好基层治理大文章。乡村要发展,治理是关键。李新店镇明确“多网合一”的管理职责,构建“网格覆盖、条块融合、职责明确、联动负责、逐级问责”的管理格局,选配216名一、二、三

级网格员,引导党员积极参与社会治理、纠纷化解、经济发展、项目建设等工作。综合运用好“班子成员+金牌调解员+五老人员+职能部门”机制,成立13个村级人民调解委员会,参与矛盾纠纷多元化解工作,及时将矛盾纠纷遏制在萌芽状态。

拉满产业发展“进度条”。乡村要振兴,产业必振兴。李新店镇积极探索景村共建、三产融合的发展路径,邀请专家为各村“把脉问诊”,梳理村级集体经济发展思路,广泛宣传申办家庭农场的优惠政策,积极树立家庭农场的先进典型,全面加强家庭农场培育工作,提

升农业适度规模经营水平。李新店镇王楼村,一个个蔬菜大棚整齐排列。该村按照“龙头企业+合作社+农户”的发展模式,带领群众增收致富,为建设生态宜居、村庄亮丽的大美李新店添砖加瓦。

逐梦田野绘新景,和美乡村看今朝。李新店镇在大力提升人居环境整治水平的同时,努力探索特色发展道路,奋力构建旺了产业、美了乡村、富了乡亲高质量发展新格局,一幅幅有产业、有颜值、有乡愁、有活力、有福祉的生动图景正在李新店镇的大地上徐徐展开。③3

罗店镇廉洁自律树新风

本报讯(记者 徐丹 通讯员 阮红全)近日,汝南县罗店镇纪委运用多种形式划出“高压线”,打好“预防针”,确保党员干部筑牢底线、不触红线。

该镇组织全体党员干部观看《零容忍》第五集《永远在路上》,通过生动的实例进一步教育党员干部从典型案例

中吸取教训,自觉提高思想认识,严明纪律规矩,夯实拒腐防变的思想道德防线。通过微信工作群发送廉政提醒,要求全体党员干部自觉抵制各种歪风邪气,时刻保持清醒头脑,率先垂范,以身作则。开展专项监督检查,进一步强化党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的道德防线。③3



乐享童年·畅想未来
共筑中国梦

乘梦飞翔,远眺浩瀚的云海
做自己的未来畅享家

2022全国公益广告大赛获奖作品